

1 8 ЯНВ 1980

Уральский рабочий
г. Свердловск

АБОЧИЙ

На сцене МХАТа

Около пяти лет существует при Уральском государственном университете молодежный театр драмы и комедии. Возглавляет его режиссер Леонид Анисимов. Многие свердловчане узнали и успели полюбить этот театр, а молодежная труппа приобрела немало друзей и единомышленников.

Полтора года коллектив поддерживает творческие связи с Московским Художественным театром. Конец минувшего года был отмечен для свердловского коллектива радостным событием, ставшим одновременно и серьезным экзаменом. Состоялась поездка в Москву, во МХАТ, показ там спектаклей «Притча во языцех» по Л. Андрееву, «Рождение человека» по ранним произведениям М. Горького.

Будучи в Москве, молодые актеры присутствовали на репетициях, смотрели и обсуждали увиденные спектакли, встречались с главным режиссером МХАТа народным артистом СССР О. Ефремовым, с драматургом А. Гельманом.

Интересными были встречи и с актерами экспериментальной сцены МХАТа.

Д. КАДОЧНИКОВ.